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ZA POTPORE PODUZETNICIMA U DJELATNOSTI DADILJA I DJEČJIH IGRAONICA 

 

I. 

 

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih potpora Grada Supetra za 

provedbu mjera iz Programa poticanja osnivanja i razvoja poduzetništva u Gradu Supetru za 

2024. godinu. Ciljevi ovog Programa su smanjenje početnih financijskih izdataka poduzetnika 

kod pokretanja poslovanja i jačanje konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu. 

 

II. 

U cilju poticanja poduzetništva u 2024. godini dodijelit će se financijska sredstva za realizaciju 

sljedećih mjera: 

 

a) Mjera 1. Potpore poduzetnicima u djelatnosti dadilje i dječjih igraonica 

 

Grad Supetar dodjeljuje bespovratne potpore poduzetnicima u djelatnosti dadilja i 

dječjih igraonica koji su upisani u odgovarajući registar, a koji posluju i imaju 

registrirano sjedište na području Grada Supetra, te imaju minimalno 1 zaposlenog na 

neodređeno vrijeme,  za sljedeće namjene: 

1. uređenje poslovnog prostora za osnovnu djelatnost obrta ili trgovačkog društva 

(građevinski, instalacijski i radovi unutrašnjeg uređenja), 

2. nabava opreme i didaktičkog materijala. 

 

Potpora može iznositi do 100% prihvatljivih dokumentiranih troškova, a najviše ukupno 

1.500,00 €. 

 

Pojedinom korisniku potpora se može dodijeliti samo jednom. 

 

b) Mjera 2. Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja za poslove dadilje 

 

Grad Supetar dodjeljuje nepovratne potpore za subvencioniranje troškova stručnog 

osposobljavanja za poslove dadilje, sukladno odredbama Zakona o dadiljama (Narodne 

novine, broj 37/13.), te drugih stručnih ispita koji su zakonski neophodni za obavljanje 

djelatnosti dadilje, a odnose se na vlasnika obrta i/ili zaposlenika obrta. 

 

 Subvencija se odobrava u 100% iznosu, najviše do 1.500,00 € po osobi koja je stekla 

stručnu osposobljenost. 

       Pojedinom korisniku potpora se može dodijeliti samo jednom. 

 

III. 

 



 

Korisnici mjera iz ovog Programa mogu biti subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o 

poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine broj 29/02., 63/07., 53/12., 56/13. i 

121/16.) koji posluju i imaju registrirano sjedište na području Grada Supetra izuzev trgovačkih 

društava kojima je Grad Supetar osnivač ili ima vlasnički udio u temeljnom kapitalu. 

 

Potpore iz ovog programa smatraju se državnim potporama male vrijednosti i na njih se odnose 

sva pravila sadržana u Uredbi Komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni 

članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije – „de minimis“ potpore. Potpora 

male vrijednosti - potpora uređena važećom Uredbom Europske unije br. 1407/2013 od 18. 

prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de 

minimis potpore (SL L 352, 24.12.2013.) i Uredbi Komisije (EU) br. 2020/972 od 2. srpnja 

2020. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1407/2013. u pogledu njezina produljenja i o izmjeni Uredbe 

(EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućih prilagodbi (SL L 215, 

7.07.2020.), koja zbog svoga iznosa ne narušava ili ne prijeti narušavanjem tržišnog natjecanja 

i ne utječe na trgovinu između država članica Europske unije te ne predstavlja državnu potporu 

iz članka 107. stavka 1. UFEU.” 

 

 

IV 

 

Gradonačelnik će osnovati Povjerenstvo koje će temeljem utvrđenih kriterija ocijeniti sve 

prijave za dodjelu potpora do iskorištenja sredstava i predložiti donošenje Zaključka o dodjeli 

potpore za poduzetnike na području Grada Supetra u 2024. godini i Zaključak o odbijanju 

zahtjeva za dodjelu potpora.  

Bespovratne novčane potpore i subvencije dodjeljuju se prema uvjetima utvrđenim za provedbu 

određene mjere iz ,,Programa mjera poticanja osnivanja i razvoja poduzetništva u Gradu 

Supetru za 2024. godinu". 

Sa svakim poduzetnikom koji će temeljem Zaključka o dodjeli potpore za poduzetnike na 

području Grada Supetra u 2024. godini ostvariti pravo na potporu, sklopit će se poseban ugovor.  

 

 

V. 

 

Zahtjevi za dodjelu nepovratne potpore podnose se Gradu Supetru na propisanom Obrascu 

naznačenom u ovom Javnom pozivu sa traženom i potpunom dokumentacijom. 

 

DOKUMENTACIJA KOJA SE DOSTAVLJA UZ PRIJAVU: 

 

1. Ispunjeni prijavni obrazac – Obrazac 1. ili Obrazac 2. (izvornik) 

2. Izvadak iz sudskog/obrtnog ili kojeg drugog registra nadležnog registarskog tijela 

(preslika) 

3. Obrazac 4. Izjava o korištenim potporama (Izjavu su obvezni ispuniti i potpisati i 

podnositelji koji do sada nisu koristili potpore male vrijednosti – izvornik) 

4. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga po osnovi poreza, prireza, doprinosa 

na i iz plaća (izvornik - ne stariji od 30 dana od datuma podnošenja prijave) 

5. Obrazac 5. Opća izjava (izvornik) 

6. Obrazac 3. Lista troškova (izvornik) 

7. Potvrda Grada Supetra o nedugovanju 

8. Sva dokumentacija koja zahtjeva potpis mora biti potpisana od strane osoba 

ovlaštenih za zastupanje podnositelja prijave. 

 



Nepotpune, nepravodobne prijave i one koje ne ispunjavaju uvjete javnog poziva, te nisu 

podnesene na propisani način, neće se razmatrati, o čemu će podnositelji biti obaviješteni 

pisanim putem, bez prava izjavljivanja žalbe. 

 

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, korisnik daje odobrenje Gradu Supetru da 

osnovne podatke o korisniku i o ponuđenom projektu objavi na službenim stranicama Grada 

Supetra te u drugim izvještajima. 

 

Prednost ima podnositelj koji je ranije predao valjanu prijavu na javni poziv. 

 

 

VI. 

 

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava koja su planirana u Proračunu Grada Supetra 

za 2024. godinu, a najdulje do 31. prosinca 2024. godine. 

Zahtjevi se rješavaju redom zaprimanja potpunog zahtjeva prema uvjetima iz ovog Javnog 

poziva. U slučaju nepotpunog zahtjeva, Jedinstveni upravni odjel Grada Supetra upućuje 

podnositelju zahtjev za dopunu istog.  

Podnositelj je dužan dopuniti zahtjev u roku od osam (8) dana od dana primitka zahtjeva za 

dopunu. 

Prijave sa pratećom dokumentacijom se dostavljaju na adresu: 

Grad Supetar, Vlačica 5, 21 400 Supetar 

Uz naznaku 

Javni poziv –„Potpore poduzetnicima 2024.“-ne otvaraj 

Prijava na javni poziv dostavlja se osobno ili kao preporučena pošiljka s povratnicom u pisanom 

obliku, zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom te adresom podnositelja prijave. 

 

VII. 

Dostavljanjem dokumentacije na ovaj Javni poziv, korisnik daje odobrenje Gradu Supetru da 

osnovne podatke o korisniku i o ponuđenom projektu objavi na službenim stranicama Grada 

Supetra te u drugim izvještajima. 

Ovaj Javni poziv objavit će se na službenim internet stranicama Grada Supetra. 

Sve dodatne informacije mogu se dobiti se na e-mail: ana.ranj@gradsupetar.hr  

 

Klasa: 302-01/24-01/02 

Urbr: 2181-11-02/1-24-1 

Supetar, 13.11.2024. 

 

        Gradonačelnica Grada Supetra 

        Ivana Marković mag.oec.v.r. 
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